

1ª Retificação do Edital nº 03 PPGE/2020

Processo Seletivo para ingresso no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE) da Universidade Estadual de Montes Claros (Unimontes).

Recomendado pela Capes na 181ª Reunião do CT-ES, divulgado em 06 de dezembro de 2018.

O Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE), da Universidade Estadual de Montes Claros (Unimontes), no uso de suas atribuições legais torna pública a 1ª retificação no edital de inscrições para o processo de seleção de Aluno Regular, para ingresso no primeiro semestre de 2021, no Mestrado Acadêmico em Educação.

Art. 1º - No item 5.2, onde se lê “declaração expedida pelo cacique da tribo à qual pertence” leia “declaração expedida pelo cacique do Povo Indígena ao qual pertence”.

Art. 2º - No Anexo V, denominado “Orientadores, temas de interesse e número de vagas disponibilizadas”, onde se lê Marcelo Miranda Barbosa leia Marcelo Miranda Lacerda.

Art. 3º - No Anexo V, denominado “Orientadores, temas de interesse e número de vagas disponibilizadas”, relativamente aos temas de interesse da professora Viviane Bernadeth Gandra Brandão, onde se lê “Públicas educacionais e desigualdades sociais” leia “Políticas Públicas educacionais e desigualdades sociais”

Art. 4º - Ficam revogadas as disposições em contrário.

Montes Claros, 14 de agosto de 2020

Profª. Drª. Claudia Aparecida Ferreira Machado
Coordenadora Adjunta do Programa de Pós-Graduação em Educação

Profª. Drª. Geisa Magela Veloso
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação